

放下上屆遺憾 再上奧運征途

鄧謝配目標 做最好作交代

香港羽毛球隊今屆共4個項目合共6人出戰巴黎奧運，由去屆取得第4名的「鄧謝配」領銜，率領男單李卓耀、女單盧善恩，以及女雙組合楊雅婷/楊霽霖出戰。連續四屆征奧，謝影雪透露教練今次特意邀請一對印尼男雙組合來港一起訓練，為他們備戰奧運提升狀態：「他們速度和技術都好高水平，所以都想珍惜練習每一刻。」

去屆東京奧運，「鄧謝配」歷史性闖入四強，最後在銅牌戰失利，但二人的拚搏表現依然贏盡港人掌聲。當屆他們人氣急升，未料在2021年贏得一面世錦賽銅牌後，卻迎來一段前所未有的低潮期，經常在賽事早段出局「一輪遊」，謝影雪更持續被傷病纏身，影響發揮和戰績，二人世界排名一度下跌至26位。

幸好他們自去年5月奧運積分周期漸漸重拾狀態，終取得巴黎奧運入場券。謝影雪表示：「今次真的好難，之前捱了很久都沒甚起色，本以為都去不到了。跌到那麼低可以爬上來，好多謝自己亦好多謝俊文，在低潮都沒有放棄。」

去屆在東京以第4名完成，鄧俊文坦言

過了3年已重新出發，「阿雪」補充：「以前陳康教練常常對我們說，無論任何成績都要放低，因為背負太多就沒法向前行或再進步，所以不想帶太多包袱上場，想爭牌，但我和俊文更想打出最好的自己，對得住大家，對得住自己。」

李卓耀期望壓力下創佳績

另外，楊雅婷與楊霽霖的「雙楊配」由2021年起合作，去年在杭州亞運以第5名完成。最終她們以奧運積分排名取得奧運資格，攜手首次挑戰世界最高舞台。楊雅婷指二人無論在打法與性格就如「一凹一凸」，合作無間，她們也定下今次奧運目標，就是發揮水準打出最好的自己。至於性格直率的男單「一哥」李卓耀，則豪氣地定出金牌為目標，他聲言期望自己在「壓力下可能會逼到些東西出來。」

從三年前奧運與獎牌擦身而過的遺憾，到如今再上征途出戰巴黎奧運，中國香港羽毛球王牌混雙組合謝影雪和鄧俊文，坦言經歷過這數年間的大小挫折與低潮，甚至一度以為將會無緣奧運，最終二人在互相扶持下，現在都已從谷底爬起，冀能在巴黎展現自己的最好一面。



■鄧俊文(右)與謝影雪是港隊爭牌希望。葉詩敏攝

女重男佩港隊 亞錦賽打孖摘銅

在科威特舉行的亞洲劍擊錦標賽，港隊前日再傳喜訊，包括女子重劍與男子佩劍在團體賽均獲得銅牌。

在女子重劍團體賽項目，由於「世一劍后」江旻憓在之前的個人賽受傷，未能披甲，港隊遂找來「佩劍大師姐」歐倩瑩來「客串」作後備，並由余繕妍、陳渭泠和連羽希作正選出擊。港隊最終在首輪輪空後，8強以45:21輕取哈薩克，到準決賽面對國家隊卻是力戰僅以40:45落敗，雖然未能延續上屆奪銀牌佳績，但能取得銅牌也同樣值得鼓舞。港隊及後在名次賽再以45:35打敗日本，獲得第3名，而國家隊則在決賽不敵韓國隊獲銀牌。

男佩方面，港隊派出何思朗、陳樂熹、羅浩天及梁天晴出戰，並接連擊敗約旦隊和國家隊殺

入4強，可惜準決賽以37:45不敵韓國，同樣獲得銅牌。港隊其後在名次賽以45:41打敗哈薩克，亦獲得第3。



■中國香港女重代表隊拿下獎牌，心情興奮。互聯網

A記的最佳答案



邢男邦派
邢安邦
著名體育主持

首先跟進上期提過，羅倫素與柏杜沙的「重量級」拳賽，結果比賽取消，由「講手變講口」，變成兩位各自的訪問罷了。馬後炮來說，其實都沒什麼出奇或失望，反正算是有點噱頭，就當作是填填MotoGP這段真空期的「花生」吧！

至於車手市場繼續活躍，比錫基下季將離開VR46車隊，升格做Aprilia廠手夥拍馬田。還記得A記上次宣布馬田加盟時，那邊簽完約，隨即於社交平台上載指定照片公諸於世，時間緊迫採「以

快打慢」策略。今次明顯有充足準備，以還原「扭計骰」為主題，讓比錫基一展身手，極速扭完，馬上簽約。配合上比錫基的英文名Bez與Best同音，以「最佳答案」(Bez Solution)作結，玩埋食字，讚！

市場接下來最關注的，暫不是車手動向，反而是Pramac車隊的去向，究竟與杜卡迪續約還是轉投山葉門下，它的決定將會直接影響車手市場的變化。說了那麼多場外資訊，夠了吧，這周末MotoGP終於回來，一連兩站，先荷蘭後德國！

外號「國王」的日本球壇不老國寶三浦知良

永恒不老

(中)，在結束外流葡乙奧利維倫斯兩季征程後，前日宣布再上征途，今次是回歸日本本土球壇第四級聯賽，以借用形式由FC橫濱改投鈴鹿體育會。上兩季在奧利維倫斯僅出賽9場的他，強調對出賽的熱情愈見熾熱，雖然已屆57歲，他重申掛靴從未是他的選項之一。



今年NBA季後賽打入東岸四強的紐約人，為求延續今季復甦氣勢，近日在轉會市場押下重注，送出了包括中鋒保丹奴域、5個不受保護首輪籤、1個受保護首輪籤，以及1個次輪與選秀互換權來從籃網交換得頂級側翼米卡爾布歷捷斯(左)加盟；並讓後者與紐約人陣內三位來自維爾斯大學的校友主力包括謝倫布魯臣、迪維辛素及祖殊赫治重聚。

校友重聚

